
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Заява Святішого Патріарха Кирила у зв'язку
з винесенням українським судом обвинувального
вироку щодо митрополита Тульчинського і
Брацлавського Іонафана 

 Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил виступив із заявою у зв'язку з винесенням
українським судом обвинувального вироку щодо митрополита Тульчинського і Брацлавського
Іонафана.  

 7 серпня Вінницьким міським судом ухвалено вирок стосовно правлячого архієрея Тульчинської і
Брацлавської єпархії Української Православної Церкви – митрополита Іонафана (Єлецьких). 

 Цьому беззаконному рішенню передували численні спроби чинити тиск на Владику Іонафана,
який незважаючи ні на що залишався вірним своїй Церкві та братам по вірі Христовій. 

 Я особисто знаю митрополита Іонафана за роками його навчання та праці у Ленінградській
духовній академії. Ще наприкінці 1980-х років його безуспішно намагалися залякати органи
державної безпеки атеїстичної держави. І їхні послідовники, сучасні борці з Церквою Христовою,
продовжили цю ганебну справу, винісши неправосудний вирок. Літній і тяжко хворий архієрей,
широко відомий у православному світі церковний композитор, засуджений до 5 років позбавлення
волі з конфіскацією майна за абсурдними звинуваченнями, що включають «дії, спрямовані на
насильницьку зміну чи повалення конституційного ладу або захоплення державної влади», а також



«посягання на територіальну цілісність України». 

 Всі ці звинувачення є абсолютно нікчемними, а так звані докази сфальсифіковані.
Преосвященний Іонафан, як і вся Церква, молиться за мир, закликає до духовної єдності Святої
Русі, а також відстоює права Української Православної Церкви, викриваючи канонічну неправду
розколу. Саме за це його засудили. 

 У цьому продиктованому ненавистю до Української Православної Церкви судовому рішенні
бачимо черговий акт кричущого порушення релігійної свободи, приклад гонінь на віру. 

 Знову закликаю світову спільноту, релігійних та політичних лідерів, правозахисні організації
звернути увагу на цілеспрямовану політику української влади, спрямовану на знищення
Української Православної Церкви, на продовження безкарних переслідувань її ієрархів та
кліриків, ченців та мирян. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/90602/
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